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
Θ  

  أو      إن الشعاع لھ حامل و جھة و طویلة و نعبر عنھ بـ 
  جدیدة إحداثیاتجملة  OXYحیث   ،  : علاقتي الانسحاب ھي 

  الجملة الاصلیة oxyو  O  إحداثیات  )و 
Θ  

.: علاقة الجداء السلمي ھي    و الناتج  ھو عدد و لیس شعاع  .  = 
.: العبارة التحلیلیة للجداء السلمي       ،    :  حیث    = 

  وھي دائما موجبة   =ھي(x , y) الذي مسقطیھ  طویلة الشعاع 
.:    فإن    0≠  , 0≠إذا كان   =0  ⟺ ⊥   =0 ⟺  

.  = .      .  =0 ⟹ =0 ,  =0 ,  =  

. .  الزاویة بینھما منفرجة   0 >    الزاویة بینھما حادة    0 < 
Θ  

اع عمودي وحامل ھذا الشعو الناتج ھو شعاع و لیس عدد  =  ∧ ھو و   الجداء الشعاعي لشعاعین 
  بعكس جھة دوران الساعة إلى و جھتھ توري جھة دوران   و   على الشعاعین 

 ) - =     .  =: علاقة الجداء الشعاعي ھي 
  ھو و    علىالمنشأ   الأضلاعمساحة متوازي 


  sin θ =    

  
  
  
  

عند الإرجاع إلى الربع الأول نقلب النسبة المثلثیة إذا 
   و لا تقلب فیما عدا ذلك  ± أو  ±  وجد 

  )النسبة المذكورة موجبة(نجدھا من الشكل ارة أما الإش 

cos θ =  

tan θ =  

cot θ =  


         2π 

 
π 90 =  60 =  45 =  30 =  0  
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1 0 -1 0       1 cos 

ــــــ 0 ــــــ 0     1   0 tan 


cot x =  =  tan x =  cos x =  sin x =  

sin(x±y) =sinx cosy ± cosx siny 
cos(x±y) =cosx cosy ∓sinx siny 

cos2x + sin2x =1 
sin2x =2cosx sinx 

sinx + siny =2sin( )cos( ) 

sinx - siny =2cos( )sin( ) 

cosx+cosy = 2cos( )cos( ) 

cosx-cosy = - 2sin( )sin( ) 

cos2x =cos2x – sin2x 
sin2x=  

cos2x =  

tan2x =  

sinx cosy = [sin(x+y) + sin(x-y)] 

cosx cosy =  [cos(x+y) + cos(x-y)] 

sinx siny = -  [cos(x+y) - cos(x-y)] 

tan2x+1=  

cot2x +1 =  

Cos(-x) =cos(x) 
Sin(-x) = -sin(x) 

sin( )sin( )= sin2x  sin2 y 
cos( )cos( )= cos 2x  cos 2y -1 

Sin3x = 3sin x - 4sin3 x 
cos3x = 4cos3 x - 3cos x 


  A + B = π – Cإي   A + B + C = π:عندئذ  ABCقیاسات زوایا المثلث  A , B ,Cإذا كانت 

  معرفة نوع المثلث أي ھل ھو قائم أو متساوي الأضلاع أو متساوي الساقین أو مختلف الأضلاع
tan A =  - tan (B+ C) cos A = - cos (B+ C) sin A = sin (B+ C) 

tan  = cot ( ) cos  = sin ( ) sin  = cos ( ) 


  

x = y + 2  k    or    x =  - y + 2  k   1) Sin x = sin y 
 x = y + 2  k   or     x = - y + 2  k   2) cos x = cos y 
 x = y +  k   3) tan x = tan y 
 x =  k 4) Sin x = 0 
 x =  k 5) cos x = 0 ℓ∈[-1,1]  نكتبSin x = sin θ  ℓ∉[-1,1] 6  لیس لھا حل) Sin x = ℓ ℓ∈[-1,1]  نكتبcos x = cos θ  ℓ∉[-1,1] 7  لیس لھا حل) cos x = ℓ 
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